
（回答期間） 送信数 ： 3,712人

　2012年９月5日 ～ 2012年９月15日 回答数 ： 981人

回答率 ： 26.4%

青年部会限定アンケート結果（９月分）
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Ｑ１．５年後の貴社の会社規模の目標 
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Ｑ２．国の地方の財源配分について 

商品・サービス （クレーム、リコール、ＰＬ訴訟） 

ＩＴ（情報漏洩、コンピュータ故障） 

自己、災害（火災、爆発） 

労務（労働災害、セクハラ、使用者責任） 

その他 
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Ｑ３．貴社の想定される一番の内部リスクについて 

もっと行政 国民ともに活動強化すべき 

現状の状態で静観すべき 

誘致活動は不要 

わからない 

その他 
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Ｑ４．２０２０年東京オリンピック誘致について 

ＪＣ（シニアも含む） 

ロータリーもしくはライオンズ 

商工会議所 

中小企業家同友会 

その他 
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Ｑ５．法人会以外で現在一番活動している会は？ 


